Lublin, dnia 11 marca 2008 roku

Sąd Rejonowy 

w Lublinie 

Wydział Rodzinny i Nieletnich 

Wnioskodawca : 

Piotr Micka 

ul. Pawia 4/5 

20-343 Lublin 

Uczestnik postępowania : 

Agnieszka Topka 

ul. Mokra 5/1  

20-343 Lublin

Wniosek o uregulowanie kontaktów z dzieckiem

Wnoszę o : 

uregulowanie  kontaktów wnioskodawcy Piotra Micka z małoletnimi  dziećmi: Anną Micka  i Piotrem Micka przez zarządzenie, że kontakty będą się odbywały jeden raz  w  każdym  tygodniu  miesiąca,  w soboty,  w  godzinach  od  10  do  19,  poza mieszkaniem uczestniczki postępowania Agnieszki Topka.  

Uzasadnienie

Jestem  byłym  mężem Agnieszki  Topka.  Rozwód  został orzeczony dnia 11 stycznia 2008 roku wyrokiem Sądu Okręgowego w Lublinie. 

Dowód: odpis wyroku Sądu Okręgowego w Lublinie

Z  małżeństwa  mamy  dwójkę  małoletnich  dzieci  5-letnią  Annę  i  7-letniego  Piotra.  Mocą wyroku  rozwodowego  wykonywanie  władzy  rodzicielskiej  zostało  powierzone  obojgu rodzicom. Natomiast Sąd wyznaczył miejsce  pobytu  dzieci przy  matce Agnieszce Topka. 

Dowód: skrócony odpis aktu urodzenia Anny Micka 

              skrócony odpis aktu urodzenia Piotra Micka 

Obecnie dzieci mieszkają z matką. Przez co moje kontakty z dziećmi są utrudnione. Bardzo często zdarza się tak, że w dniu mojego wcześniej umówionego spotkania z dziećmi, celowo wychodzi z domu zabierając je ze sobą lub nie otwiera drzwi, udając, że nikogo nie ma. 

Bardzo kocham swoje dzieci i przeżywam rozłąkę z nimi. Wiem, iż one też mnie kochają i chcą spędzać więcej czasu ze mną. Obawiam się, iż postępowanie mojej byłej żony nie  zmieni się i będzie miało niekorzystny wpływ na  moje  relacje  z  dziećmi. 
Wobec  powyżej  wskazanych zachowań uczestniczki postępowania wniosek uważam za w pełni zasadny. 

                                                                                                                              PiotrMicka
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